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IMUPRET®: Το ΝΕΟ φάρμακο φυτικής 

προέλευσης για την αντιμετώπιση των 

συμπτωμάτων του κρυολογήματος! 

13 Μαρτίου2023. H ELPEN κυκλοφόρησε πρόσφατα ένα ΝΕΟ φάρμακο φυτικής προέλευσης (Herbal 

Medicinal Product) για την αντιμετώπιση των συμπτωμάτων του κοινού κρυολογήματος. Πρόκειται 

για το Imupret®, το φυτικό φαρμακευτικό προϊόν του οποίου η χρήση ενδείκνυται σε περιπτώσεις 

όπως είναι ο πονόλαιμος, η δυσκολία στην κατάποση και ο βήχας λόγω κρυολογήματος.   

Το κοινό κρυολόγημα είναι ένας συμβατικός όρος για τις ήπιες λοιμώξεις του ανώτερου αναπνευστικού 

συστήματος, οι οποίες παρουσιάζουν τα εξής κύρια συμπτώματα: ρινική συμφόρηση και καταρροή, φτέρνισμα, 

ερεθισμένος λαιμός και βήχας.1 Τα συμπτώματα του κοινού κρυολογήματος συνήθως εμφανίζονται εντός μίας 

έως τριών ημερών μετά από μια ιογενή λοίμωξη.2  

Η συνήθης διάρκεια του κοινού κρυολογήματος είναι μια εβδομάδα, με ποσοστό 25% των περιστατικών 

κρυολογήματος να διαρκούν 2 εβδομάδες.2 Τα επιδημιολογικά στοιχεία έχουν δείξει ότι η συχνότητα του κοινού 

κρυολογήματος είναι αντιστρόφως ανάλογη της ηλικίας. Γι’ αυτό και ένα παιδί αναμένεται να νοσήσει κατά 

μέσο όρο 6-8 φορές ετησίως, ενώ αντίστοιχα ένας ενήλικας 2 με 4  φορές ετησίως.1  
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Το Imupret® είναι Μη Συνταγογραφούμενο Φάρμακο (ΜΗΣΥΦΑ) φυτικής προέλευσης με ένδειξη την 

αντιμετώπιση των συμπτωμάτων του κρυολογήματος. Χορηγείται από τα πρώτα κιόλας συμπτώματα, όπως 

πονόλαιμος, βήχας, δυσκολία στην κατάποση, ρίγη, αλλά και κατά τη διάρκειά του κρυολογήματος.  

Η σύνθεση του Imupret® αποτελείται από τον ειδικά επιλεγμένο συνδυασμό 7 φαρμακευτικών φυτών, σε 

συγκεκριμένες αναλογίες, που δρουν συνεργικά μεταξύ τους. Συγκεκριμένα, περιέχει ρίζα αλθαίας, φλοιό 

βελανιδιάς, άνθος χαμομηλιού, πόα πικραλίδας, μίσχο equisetum, μυριόφυλλο και φύλλα καρυδιάς. 

Το Imupret® είναι κατάλληλο για ενήλικες και παιδιά από 6 ετών. Διατίθεται σε συσκευασία των 50 

επικαλυμμένων δισκίων. 
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Τα φάρμακα φυτικής προέλευσης περιέχουν φαρμακολογικά ενεργά συστατικά που προέρχονται από φυτά, σε 

ακατέργαστη ή κατεργασμένη μορφή. Συνήθως η σύνθεσή τους περιλαμβάνει πολλαπλά συστατικά που 

διατίθενται σε ορισμένη αναλογία και με καθορισμένο τρόπο χορήγησης,  για την αντιμετώπιση οξέων ή 

χρόνιων παθήσεων και των συμπτωμάτων τους. Έχουν κλινική τεκμηρίωση και χρησιμοποιούνται ευρύτατα εδώ 

και δεκαετίες σε πολλές χώρες παγκοσμίως.3  

Η ELPEN δραστηριοποιείται εδώ και 58 χρόνια στην ανάπτυξη και παραγωγή επώνυμων ελληνικών φαρμάκων 

υψηλής ποιότητας και αξιοπιστίας. Με την κυκλοφορία του Imupret®, διευρύνει ακόμα περισσότερο το 

χαρτοφυλάκιο των σκευασμάτων της, με στόχο τη βέλτιστη δυνατή κάλυψη των ασθενών με επιπλέον 

θεραπευτικές επιλογές και τη διασφάλιση της πρόσβασής τους σε θεραπείες που είναι δοκιμασμένες στην 

κλινική πράξη, διαθέτουν επιστημονική τεκμηρίωση και βελτιώνουν την υγεία και την ποιότητα ζωής τους.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με την Ιωάννα Παπαλά στο τηλέφωνο 211 1865 709. 

Επισκεφθείτε μας στο www.elpen.gr  

 

 

Το Υπουργείο Υγείας και ο Εθνικός Οργανισμός Φαρμάκων συνιστούν: 
ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 

       ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΝ ΓΙΑΤΡΟ Ή ΤΟΝ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟ ΣΑΣ 
 

Το Imupret® είναι φάρμακο για τα πρώτα συμπτώματα και κατά τη διάρκεια ενός κρυολογήματος. Μη χορήγηση σε <6 ετών, κύηση, θηλασμό, 

υπερευαισθησία στα συστατικά ή φυτά της οικογένειας των Compositae, δυσανεξία σε γαλακτόζη, φρουκτόζη, έλλειψη λακτάσης, δυσαπορρόφηση 

γλυκόζης–γαλακτόζης, ανεπάρκεια σακχαράσης-ισομαλτάσης. Επί εμμονής των συμπτωμάτων πέραν της εβδομάδας ή επιδείνωσης,  απαιτείται ιατρική 

συμβουλή. Κάθε δισκίο περιέχει, κατά μ.ο. 0,2 gr υδατανθράκων. 
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